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1. Estabelece uma relação…

2. Incentiva a participação, o…

3. Mostra-se disponível para os…

4. Demonstra domínio nas…

5. É assíduo e pontual?
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88,24%

88,53%

88,34%

88,89%

B. Postura do Docente e Relacionamento 
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1. No inicio do módulo / unidade…

2. Dá as matérias / conteúdos do…

3. Aplica uma linguagem que todos…

4. Fornece fontes de consulta…

5. Prepara e apresenta…

6. Usa métodos e técnicas eficazes?

88,09%

88,18%

88,31%

88,06%

88,26%

88,10%

A. Metodologia e Técnicas de Ensino

AVALIAÇÃO FEITA PELOS ALUNOS AOS DOCENTES 
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1. Fornece os critérios de avaliação?

2. É justo na avaliação?

3. Na avaliação valoriza as…

4. Consideras que o material de…

88,28%

88,56%

88,47%

88,35%

C. Processo de Avaliação
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AVALIAÇÃO FEITA PELOS ALUNOS À ESCOLA 
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AVALIAÇÃO DOS ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO 
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AVALIAÇÃO DAS EMPRESAS ACOLHEDORAS DE ESTAGIÁRIOS 
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Avaliação  global da EPFafe pelas empresas acolhedoras de 
estágios (2022/2023)

98,7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RESULTADOS AVALIAÇÃO INTERNA ANO LETIVO 2022/2023 

 

                                                          

 
 

5,3%

89,5%

5,3%

Satisfação dos Colaboradores

Muito Satisfeito Satisfeito Insatisfeito

 

 

 

  

AVALIAÇÃO DA SATISFAÇÃO DOS COLABORADORES 

 

 

 

 

 

 


